

神兵天降

C罗、佩德罗、苏亚雷斯、巴洛特利 岁末收官竞相出彩

C罗又进球、佩德罗完成最快“帽子戏法”、意甲上演米兰德比，昨晨是西甲、意甲2013年度最后一轮比赛，各队球星纷纷出彩。利物浦的苏亚雷斯依然势不可当，上周六再入两球，领跑英超。

全年欧洲最佳射手 C罗

C罗昨晨在西甲皇马对阵巴伦西亚一战中，攻入一球帮助皇马客场3:2获胜，为自己格外出彩的一年画上圆满句号。

虽然皇马今年没有收获冠军，但C罗在进球方面超越了自我，全年进球总数达到69个，名列欧洲五大联赛之首，比最近因伤缺阵的梅西多出24个，比近日状态火热的苏亚

雷斯多了28个。这69个进球中，59个来自皇马，其余10个来自国家队，C罗最大的亮点是凭一己之力将葡萄牙送入明年世界杯赛，为此国际足联将今年世界足球先生金球奖评选投票推迟了两周。就连阿根廷球王马拉多纳在谈到今年金球奖当选人时，也明确支持C罗，“梅西今年伤病太多，C罗应该获得金球奖。”



苏亚雷斯



佩德罗

英超最亮星 苏亚雷斯

利物浦球星苏亚雷斯因为今年4月在比赛中张口咬对手，被禁赛10场，缺阵了本赛季英超前5轮比赛，复出后“苏神”势不可当，利物浦上周五与他续约至2018年，年薪上涨25%。签约后第二天，苏亚雷斯便在英超与加的夫城一战中独进两球，帮助利物浦跃居英超积分榜之首。苏亚雷斯成为英超历史上，首位在连续4场比赛中进球都达到两个的球员，而他12月的进球达到10个，创下英超单月进球数新高。



巴洛特利

巴萨最快帽子戏法 佩德罗

梅西、哈维因伤缺阵，内马尔停赛，巴萨昨晨出战赫塔菲中前场实力大打折扣。后防出现漏洞使巴萨开场0:2落后，危急时刻佩德罗站了出来，吹响巴萨反击号角，他在上半场最后阶段的8分钟内上演帽子戏法，完成了巴萨比分上的逆转。

佩德罗加盟巴萨5年来，一直充当梅西的替补。梅西、内马尔缺阵，让佩德罗有了大显身手的机会，他创造了巴萨客场最快的帽子戏法纪录，梅西虽然多次上演帽

子戏法，不过从未这么快。佩德罗下半场继续威胁对手，先助攻小法破门，随后为巴萨赢得点球机会，小法主罚命中，巴萨此战5个进球，佩德罗都是功臣。佩德罗本赛季西甲已打入10球，超越了梅西和桑切斯的8球。正因为有佩德罗、小法这样的出色球员，使得巴萨以排名西甲第一的成绩告别2013年。

雄踞意甲进球榜首 巴洛特利

昨晨，2013~2014赛季意甲第17轮开始最后一场焦点战，国际米兰队坐镇“主场”迎来同城对手AC米兰队的挑战，凭借阿根廷前锋帕拉西奥在第86分钟上演的脚后跟绝杀，1:0战胜AC米兰。不过米兰德比最引人关注的球员是AC米兰的巴洛特利，他曾效力国际米兰3个赛季，随后加盟曼城，今年1月重返意甲，成为AC

米兰战将。尽管巴洛特利米兰德比没有进球，不过他依然以18个进球排名2013年度意甲射手榜第一名，相比亚甲、英超，这个进球数排不上号，不过能称雄意甲，既说明了巴洛特利的个人能力，也凸显了意甲今不如昔，被英超、西甲等联赛超越的现实。由于巴洛特利孤掌难鸣，AC米兰本赛季意甲只积19分，排名第13。黄永顺

训练逐渐恢复

上高原成孙杨复出第一步?

记者从浙江省体育职业技术学院了解到，孙杨将于近期飞赴云南昆明进行高原冬训，带他冬训的仍是教练朱志根。在因违纪和无证驾驶而被处以停训、停赛、停止商业活动“三停”处罚40多天后，随队参加高原训练是否能成为这位奥运冠军复出的第一步？据新华社电

院内进行文化课学习和恢复训练，态度非常认真。

由于冬训对运动员来年末状态具有重要的意义，学院方显然不愿意孙杨错过训练的关键节点而导致2014年的整体状态下滑。浙江体育职业技术学院副院长张亚东告诉记者，学院已同意让孙杨跟随朱志根参加高原训练，只是由于孙杨有事要处理，这几天就会安排他上高原。

但是，跟随朱志根上高原并不意味着孙杨“解禁”

了。“目前孙杨上高原仅仅是跟着浙江队进行恢复训练。”学院竞技体育二系有关负责人对记者表示。显然，在经历了“师生矛盾”、“女友风波”、“无证驾驶”和“违纪不归”等诸多负面事件后，尽管近期表现中规中矩，但学院方对孙杨“解禁”仍持相对谨慎的态度。

此前记者在对孙杨的采访中了解到，由于全运会后长时间没有正常训练，孙杨的恢复训练并不轻松。虽然训练量不如以前，但孙杨还

是表示“感觉很累！状态还没有恢复”。一旦上了高原，面对更大运动量和更艰苦的环境，孙杨能坚持下来吗？

毫无疑问，同意孙杨随队上高原训练，是学院方释放出的一个积极信号，是对孙杨前段时间表现的初步肯定。但是上高原后能否以积极的心态投入训练，以实际行动取得朱志根的认可，将决定孙杨能否踏向复出之路的坚实一步。正如学院领导所说：“一切要看他自己的表现！”



上周末，国家游泳队教练朱志根带着队员抵达昆明训练基地，但一行人中没有孙杨的身影。据了解，自11月11日离开拘留所后，孙杨一直在浙江体育职业技术学

NBA雷霆主场首负

据新华社电 在家门口以98:104不敌猛龙队后，雷霆队本赛季主场不败的纪录昨日戛然而止。

此役之前雷霆队在主场的战绩是13胜0负并正值九连胜的强劲势头，不过猛龙队来者不善，该队在此前的3个客场比赛中接连战胜了湖人、公牛和小牛队。

在度过了不太理想的上半场后，雷霆在第三节发力打出一波24:4的攻击波，确立了11分的领先优势。然而出人意料的是，猛龙居然在末节展开了绝地反击，一连串进攻得手后在终场前一分钟反超雷霆两分，并在之后依靠稳定的罚球完成了以弱胜强的好戏。

雷霆“双少”杜兰特和韦斯特布鲁克分别得到24分和27分。

猛龙队洛瑞全场攻下22分、7个篮板和9次助攻，阿米尔·约翰逊得到17分和13次助攻。猛龙队接下来将挑战马刺队。

快船队当天经过一个加时赛的激战主场120:116险胜森林狼队，连续第八次让后者臣服。

河南选手 获升级大赛冠军

历时三天的全国扑克大赛升级项目的总决赛，昨天下午在郑州德亿大酒店落下帷幕。河南选手表现出色，囊括了冠军。

由国家体育总局社体中心和河南省体育局主办的这项赛事，是国家体育总局授权举办的目前国内唯一的国家级官方扑克综合性大赛，共设立升级、二打一（斗地主）、华牌（拱猪）三个项目。比赛从今年4月份启动，经过前期的分区赛，最终来自20多个省、市代表队的52对选手晋级此次升级总决赛，经过角逐，河南选手陈全中、王红获得冠军，并拿到5万元的奖金。来自豫游棋牌的王长虹、田孝军获得亚军，湖南选手张晓翔、赵成龙获得第三名。

郑州晚报首席记者 郭韬略

郑开马拉松获封银牌

上周五在海南儋州召开的2013年中国马拉松年会上，首次参加年会的中国郑开国际马拉松赛被中国田径协会授予“银牌赛事”称号，这也意味着已经有了7年历史的郑开马拉松正在得到更高层次的认可。

国家体育总局田径运动管理中心主任杜兆才等官员，来自北京、上海、厦门等39个马拉松赛事的组委会、举办城市以及2014年将新增的7个马拉松赛事举办城市的代表参加了年会。中国田协对今年举办的赛事进行了评选，共有25个城市的马拉松被分别授予金、银、铜牌三个等级赛事，北京、上海、厦门、扬州等城市获得了“金牌赛事”荣誉。

郑州晚报首席记者 郭韬略